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                                                                                                                                                   Αθήνα , 16 Ιουλίου 2024   

Αξιότιμα μέλη, 

To Pyramis Travel με την 45ετή πείρα του αποτελεί μέχρι σήμερα την εγγύηση για το καλό και ποιοτικό 
ταξίδι σας. Συγκαταλέγεται μέσα στους μεγαλύτερους Ταξιδιωτικούς Οργανισμούς στην Ελλάδα, ενώ 
ταυτόχρονα είναι καθιερωμένο σαν το υπ’ αριθμόν ένα ειδικευμένο γραφείο για ταξίδια & εκδρομές στις 
Αραβικές χώρες, Ανατολική Μεσόγειο, Τουρκία! 

Παρακάτω σας στέλνουμε προσφορά ταξιδιωτικών υπηρεσιών για το ταξίδι που επιθυμείτε να 
πραγματοποιήσετε στην Αίγυπτο : 

Τίτλος Εκδρομής  : ΚΑΙΡΟ–ΙΣΛΑΜΙΚΟ ΚΟΠΤΙΚΟ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ 
Άτομα                     : 25 (ελάχιστος αριθμός συμμετοχών) 
Περίοδος                : 09-19/10/2024 
Διάρκεια     : 11 μέρες - 10 διαν/σεις 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 2.220 € + 360 € φόροι αεροδρομίων + 100 € συμμετοχή στο 
Fund Drive
ΕΠΙΒ.ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ : 930€ 

Περιλαμβάνονται: 
• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ – ΛΟΥΞΟΡ / ΑΣΟΥΑΝ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ – ΑΣΟΥΑΝ / ΑΣΟΥΑΝ - 

ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ με την Egypt Air σε οικονομική θέση 
• 5 διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχείο 5*LUX στο Κάιρο “ Marriott Hotel & Omar Khayyam 

Casino” ή εφάμιλλο 
• 4 διανυκτερεύσεις με πλήρη διατροφή σε ποταμόπλοιο 5*lux , σε εξωτερικές καμπίνες 
• 1 διανυκτέρευση με ημιδιατροφή σε ξενοδοχείο 5*lux στο Ασουάν “Tolip Hotel” 
• 1 δωρεάν συμμετοχή , εκτός φόρων αεροδρομίων, βίζας, φιλοδωρημάτων 
• Ξεναγήσεις και μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Διατροφή σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Έμπειρος Ελληνόφωνος ξεναγός / αρχηγός 
• Είσοδοι σε μουσεία / αρχαιολογικούς χώρους, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
• Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων 
• Ταξιδιωτικά έντυπα / χάρτες 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων 360€ (όπως ισχύουν σήμερα) 

• Βίζα 25€ (πληρωτέα στο αεροδρόμιο Καίρου) 
Απαραίτητη προϋπόθεση το διαβατήριο να είναι σε ισχύ για τους επόμενους 6 μήνες τουλάχιστον. 

• Φιλοδωρήματα 35€ (πληρωτέα στον αρχηγό) 
•     Οτιδήποτε προαιρετικά προτείνεται ή συνιστάται 

mailto:kmousai@gmail.com
mailto:doumasepi@gmail.com
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Ενδεικτικές πτήσεις: 
ΑΘΗΝΑ – ΚΑΙΡΟ                        13:10 – 15:05 
ΚΑΙΡΟ – ΛΟΥΞΟΡ                       07:15 – 08:15 
ΑΣΟΥΑΝ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ    08:05 – 08:50 
ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ – ΑΣΟΥΑΝ    11:55 – 12:40 
ΑΣΟΥΑΝ  - ΚΑΙΡΟ                       09:00 – 10:20 
ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ                        16:35 – 18:35 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΚΑΙΡΟ (5) – ΙΣΛΑΜΙΚΟ ΚΟΠΤΙΚΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ (4) – ΑΣΟΥΑΝ (1) 

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΚΑΪΡΟ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Αιγύπτου, το Κάϊρο. Η θέαση 
του Νείλου καθώς και των πυραμίδων μέσα από την καμπίνα του αεροπλάνου, επιβεβαιώνει την επιλογή 
σας και υπενθυμίζει πως η Αίγυπτος, βρίσκεται ανάμεσα στους προορισμούς που πρέπει κάποιος να 
επισκεφθεί μια φορά στην ζωή του. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Τον ελεύθερο χρόνο 
μέχρι την διανυκτέρευση, σας προτείνουμε να τον εκμεταλλευτείτε κάνοντας μία πρώτη γνωριμία με το 
Κάιρο, με μία δίωρη κρουαζιέρα σε πλωτό εστιατόριο με φόντο το μαγευτικό νυχτερινό φωταγωγημένο 
Κάιρο, όπου θα απολαύσετε το δείπνο σας παρακολουθώντας ένα εντυπωσιακό φολκλορικό σόου. 
Διανυκτέρευση. 
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2η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ -  Ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Καλώς ήλθατε στο Κάϊρο ή αλλιώς Αλ Καχίρα, την δεύτερή μεγαλύτερη πόλη της Αφρικής. Οικοδόμημα 
των Αράβων το 989 μ.Χ, αυτή η ζεστή και πολύβουη πόλη, δίπλα στην έρημο αποτελεί μίγμα αρχαίας 
πολιτείας και κοσμοπολίτικης αύρας. Η πρώτη μας ξενάγηση , θα ξεκινήσει με το αρχαιολογικό Μουσείο 
του Καιρου.  Σε αυτό τον χώρο στεγάζονται Φαραωνικά αριστουργήματα χιλιάδων χρόνων και αμύθητης 
αξίας.  Τα ευρήματα του τάφου του Τουτ Ανκ Αμόν (Τουταγχαμών) καθώς επίσης και τα περίπου 120000 
εκθέματα αποτελούν μια μοναδική εμπειρία πρώτης συνάντησης με τον αιγυπτιακό αρχαίο πολιτισμό. 
Γεύμα σε εστιατόριο πολυτελείας του ΚαΪρου και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα μας είναι 
ελεύθερο για χαλάρωση ή βόλτα στο Κάιρο. Διανυκτέρευση. 

3η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ -  Ξενάγηση Πυραμίδες – Σφίγγα & Χαν Ελ Χαλίλ 
Πρωινό και η σημερινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσει με τα ταφικά μνημεία των 3 Φαραώ της 
4ης δυναστείας, τις επιβλητικές πυραμίδες της Γκίζας. Ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου που 
επέζησε μέχρι τις μέρες μας! Οι πυραμίδες του Χέωπος, του Χεφρήνου και του Μυκερίνου διαχρονικές και 
αιώνιες, αποτελούν την επιτομή ενός από τους αρχαιότερους πολιτισμούς της ανθρωπότητας. Σε κοντινό 
σημείο και μέσα στην νεκρόπολη της Γκίζας η περίφημη Σφίγγα, με βλέμμα στραμμένο στο σύγχρονο 
Καϊρο, αναπαριστά τον Φαραώ Χεφρίνα με σώμα λιονταριού. Γεύμα σε ξενοδοχείο 5* lux του ΚαΪρου. Η 
σημερινή μας περιήγηση ολοκληρώνεται στο πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. Πνιγμένο από χρώματα 
και μεθυστικές μυρωδιές το παζάρι Χαν Ελ Χαλίλ, ως ένα αυθεντικό ανατολίτικο παζάρι αντικατοπτρίζει 
όλη την αυθεντικότητα των Αιγυπτίων. Διανυκτέρευση. 

4η ΜΕΡΑ : ΙΣΛΑΜΙΚΟ & ΚΟΠΤΙΚΟ ΚΑΪΡΟ - Eπίσκεψη στο Νέο Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού 
Η σημερινή ξενάγηση στην ‘’Μητέρα του Κόσμου’’ όπως αποκαλείται το Κάϊρο (Um ad Dunya) θα ξεκινήσει 
με την περιήγησή μας στο κεντρικό τμήμα της πόλης. Τζαμιά και ισλαμικά μνημεία του προσδίδουν τον 
τίτλο Ισλαμικό Κάϊρο. Πρώτη στάση το αλαβάστρινο τζαμί του Μωχάμεντ Άλι, τo πιο ενδιαφέρον τζαμί της 
Αιγύπτου από άποψη αρχιτεκτονικής και ιστορίας. Αρχιτέκτων αυτού του επιβλητικού τζαμιού σύμφωνα 
με τα πρότυπα του τζαμίού Sultan Ahwed της Κωνσταντινούπολης,  είναι ο Τούρκος Yousif Boushnaq. Το 
συγκεκριμένο οικοδόμημα βρίσκεται σε μια μοναδική τοποθεσία μέσα στην Ακρόπολη του Καϊρου, η 
οποία κατασκευάστηκε από τον Σαλαντίν. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο παλαιό Κάιρο, εκεί όπου 
έστεκε από τον 6ο π.Χ αιώνα το περίφημο Φρούριο της Βαβυλώνας. Θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό της 
Μονής του Αγίου Γεωργίου, ο οποίος χρονολογείται από τον 12ο αιώνα μ.Χ. Εδώ φυλακίστηκε και 
βασανίστηκε ο Αγ. Γεώργιος. Αισθανθείτε προσκυνητές σε έναν ξένο τόπο και ανακαλύψτε το πολυτάραχο 
παρελθόν του Ναού που παρόλο τις καταστροφές του παρελθόντος έμεινε συνδεμένος στην συνείδηση 
των χριστιανών με τα πάθη του Αγ. Γεωργίου. Θα επισκεφθούμε επίσης την φημισμένη Κρεμαστή 
εκκλησία και το Ρωμαϊκό φρούριο. Συνεχίζουμε με την επίσκεψη μας στο Νέο Εθνικό Μουσείο 
Αιγυπτιακού Πολιτισμού το οποίο άνοιξε τις πύλες του τον Απρίλιο του 2021 και φιλοξενεί την πολιτιστική 
κληρονομιά της Αιγύπτου. Η περιήγηση στον κεντρικό χώρο του Μουσείου μας επιτρέπει να έχουμε μια 
καλύτερη άποψη για την κουλτούρα αυτής της ιστορικής χώρας. Η αίθουσα με τις μούμιες αποτελεί το 
σημαντικότερο μέρος του Μουσείου, το οποίο περιλαμβάνει 20 βασιλικές μούμιες μεταξύ αυτών της 
Χατσεψούτ και του Τούθμοση. Γεύμα σε εστιατόριο πολυτελείας και υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για 
να το διαθέσετε όπως επιθυμείτε. Διανυκτέρευση. 

5η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ - Εκδρομή στην Αλεξάνδρεια 
Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, ‘’ το μαργαριτάρι της Μεσογείου’’. Όπως μαρτυρά και 
το όνομα της η πόλη ιδρύθηκε το 331 π.Χ από τον Μέγα Αλέξανδρο. Πλέον μια  πολύβουη μητρόπολη, 
όπου η αρχαία ιστορία της συνεχίζει να λάμπει δια την απουσία της! Τρανταχτό παράδειγμα ο  φάρος της 
Αλεξάνδρειας ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου, ο οποίος καταστράφηκε από ισχυρούς 
σεισμούς. Τα απομεινάρια του χρησιμοποιήθηκαν για την κατασκευή του φρουρίου του Μαμελούκου 
Σουλτάνου Κάιτ Μπέι, ακριβώς στο ίδιο σημείο που βρισκόταν ο φάρος. Στην περιήγηση μας θα δούμε την 
Ελληνιστική παροικία, το μνημείο του Αγν.Στρατιώτη, το ελληνικό πατριαρχείο και τους μοναδικούς 
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κήπους της Μοντάζα που περιβάλλουν τα θερινά ανάκτορα. Επίσης θα επισκεφθούμε το σπίτι που έζησε 
και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο Έλληνας ποιητής Κ.Καβάφης. Φιλοδοξία της Αλεξάνδρειας ήταν να 
γίνει η πιο ισχυρή πόλη στον κόσμο, συγκεντρώνοντας όλη την γνώση του. Φιλοδοξία που πήγαζε από το 
όραμα του ιδρυτή της.  Έτσι καταλήγουμε στην καινούρια βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να ξεναγηθούμε, να μάθουμε και να θαυμάσουμε αυτό το αρχιτεκτονικό επίτευγμα. 
Ακολουθεί γεύμα  σε ξενοδοχείο 5* της Αλεξάνδρειας. Γεμάτοι εμπειρίες επιστρέφουμε αργά το 
απόγευμα στο Καϊρο. Διανυκτέρευση. 

6η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ – ΛΟΥΞΟΡ 
Νωρίς το πρωί μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο του Καΐρου, όπου θα πάρουμε την πτήση διάρκειας 
περίπου μιας ώρας για το Λούξορ . Η γνωστή αυτή πόλη της Αιγύπτου , είναι κτισμένη στην θέση των 
Θηβών, που ο Όμηρος τις περιγράφει ως οι “εκατόπυλες Θήβες”. Ο Ναός του αποτελούσε κέντρο 
εορτασμών και δύο φορές τον χρόνο οι κάτοικοι των Θηβών είχαν την ευκαιρία να δουν το άγαλμα του 
Άμμωνα Ρα. Οι τελετές που γίνονταν εκεί είχαν μεγάλο θρησκευτικό συμβολισμό και τιμούσαν την θεία 
αναγέννηση του Φαραώ. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον Ναό του Λούξορ ,οι Αιγύπτιοι το ονόμαζαν 
και ως «το μεσημβρινό χαρέμι του Άμμωνα». Ο ναός του Λούξορ είχε αρχίσει να ανασκάπτεται από τον 
καθηγητή Γκαστόν Μασπέρο μετά το 1884 και οι ανασκαφές συνεχίστηκαν σποραδικά μέχρι το 1960. 
Συνεχίζουμε με τον Ναό του Καρνάκ, ο οποίος υπήρξε ο μεγαλύτερος χώρος λατρείας της αρχαιότητας. Ο 
Ναός με τον υπόστυλο χώρο με τις 134 κολώνες, το ιερό και τη θεία λίμνη, έχει να επιδείξει 18 
ξεχωριστούς ιερούς χώρους. Γεύμα και δείπνο στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

7η ΜΕΡΑ : ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
Πρωινό και ξενάγηση στην δυτική όχθη και την κοιλάδα των Βασιλέων, ένα από τα σημαντικότερα 
ευρήματα της Αρχαίας Αιγύπτου. Περισσότεροι από 60 τάφοι, μεταξύ τους και αυτός του Τουτ Ανκ Αμόν 
βρίσκονται σε αυτό το κομμάτι της ερήμου. Οι Φαραω επέλεξαν αυτό το μέρος, διότι πίστευαν πως ο 
ήλιος που ανέτειλε πίσω από τα βουνά θα τους χάριζε αιώνια ζωή. Συνεχίζουμε σε ένα από τα πιο όμορφα 
αρχιτεκτονικά αριστουργήματα στον κόσμο, τον επιτάφιο ναό της Χατσεπτούτ, της πρώτης βασίλισσας της 
Αιγύπτου. Ολοκληρώνουμε το πρώτο σκέλος της σημερινής ημέρας με τους κολοσσούς του Μέμνονα. 
Γεύμα και δείπνο στο πλοίο , πλεύση για την Έσνα . Διανυκτέρευση. 

8η ΜΕΡΑ : ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - Ετφού, Κομ 'Ομπο 
Πρωινό και πλεύση στις καταπράσινες όχθες του Νείλου, που σε όλη του την ιστορία αποτέλεσε 
‘’μεταφορική αρτηρία’’ αγαθών αλλά και ιδεών. Συνεχίζουμε προς την δυτική όχθη και φτάνουμε στο 
Έτφου. Εκεί μας περιμένει ο πιο καλοδιατηρημένος ναός της Αιγύπτου, αφιερωμένος στον γερακόμορφο 
θεό Χόρους. Οι επιγραφές στους τοίχους παρέχουν σημαντικές πληροφορίες για τη γλώσσα, το μύθο και 
τη θρησκεία κατά την ελληνορωμαϊκή περίοδο στην αρχαία Αίγυπτο. Αξιοσημείωτες είναι οι  σκηνές που 
αντικατοπτρίζουν την αιώνια μάχη μεταξύ Χόρους και Σέθ. Συνεχίζοντας τις ιστορικές μας αναζητήσεις 
στον Ιερό ποταμό φτάνουμε στον πρώτο μας προορισμό, το Κομόμπο, όπου θα ξεναγηθούμε στον ναό του 
θεού κροκοδείλου Σόμπεκ και θα μάθουμε για τους μύθους και τους θρύλους αυτού του ναού. Στην 
πραγματικότητα αποτελεί σύμπλεγμα δυο ναών, αφιερωμένων στους θεούς Σόμπεκ και Χαροέρις. Δείπνο 
και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

9η ΜΕΡΑ : ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ - ΑΣΟΥΑΝ 
Πρωινό και πλεύση για το Ασουάν. Η πιο ηλιόλουστη νότια πύλη της Αιγύπτου, με την χαρακτηριστική 
αφρικάνικη ατμόσφαιρα είναι ικανή ώστε να σας χαρίσει μια πραγματική εμπειρία στις όχθες του 
Νείλου. Η περιήγησή μας ξεκινά με το μικρό και μεγάλο φράγμα του Ασουάν καθώς και στα ορυχεία 
γρανίτη με τον ημιτελή οβελίσκο. Αφού γευματίσουμε, ξεκινάμε μια βόλτα με τις γραφικές φελούκες στον 
Νείλο. Κατά την πλεύση μας, την προσοχή μας ταράζει η νήσος Κίτσενερ. Ένα νησί που στο σύνολο του 
αποτελεί έναν βοτανικό κήπο με εξωτικά και σπάνια είδη φυτών και πουλιών. 



5/7 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗΣ- PYRAMIS TRAVEL 
ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ ΕΟΤ  0206E60000534400 

Συνεχίζοντας την βόλτα μας, ατενίζουμε το λαμπρό μαυσωλείο του Αγά Χαν, ο οποίος αγωνίστηκε για τα 
δικαιώματα τον μουσουλμάνων στην Ινδία. Ακολουθεί δείπνο και διασκέδαση στο πλοίο. Διανυκτέρευση. 

10η ΜΕΡΑ: ΑΣΟΥΑΝ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ – ΑΣΟΥΑΝ (αεροπορικώς) 
Πρωινό και στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Άμπου Σίμπελ, όπου θα αναζητήσουμε τα ίχνη ενός 
από τους διασημότερους Φαραώ της Αιγύπτου. Το Άμπου Σίμπελ, ένας από τους γνωστότερους 
αρχαιολογικούς χώρους της Αιγύπτου περιλαμβάνουν  δύο μεγαλοπρεπείς ναούς λαξευμένους σε βράχο 
από ψαμμίτη. Κατασκευάστηκαν από τον Ραμσή ΙΙ προς τιμήν της νίκης των Χετταίων στην μάχη του 
Καντές. Ο μικρός ναός αφιερωμένος στην σύζυγο του Νεφερτάρι αποτελείται από 6 αγάλματα ύψους 10 
μέτρων ενώ στον μεγάλο ναό που είναι αφιερωμένος στον ίδιο τον Φαραω, επιβλητικά κάθονται σαν σε 
θρόνο 4 αγάλματα 20 μέτρων του Ραμση ΙΙ. Κατά την διάρκεια της παραμονής στο Άμπου Σιμπέλ 
μπορούμε με την βοήθεια ελληνόφωνου ξεναγού να αποκρυπτογραφήσουμε την ιστορία των δυο ναών 
μέσα από τα χιλιάδες ιερογλυφικά και σύμβολα που βρίσκονται χαραγμένα στο εσωτερικό, βιώνοντας 
αυτό το αρχέγονο συναίσθημα που σου προσφέρει η Αίγυπτος. Επιστροφή στο Ασουάν, την πιο 
ειδυλλιακή πόλη της Αιγύπτου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

11η ΜΕΡΑ : ΑΣΟΥΑΝ – ΚΑΪΡΟ - ΑΘΗΝΑ 
Έχοντας ‘’αγγίξει’’ την ιστορία αφήνουμε το Ασουάν μετά το πρωινό μας γεύμα. Μεταφορά στο 
αεροδρόμιο όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για Αθήνα μέσω Καϊρου. 

Προαιρετική επέκταση προγράμματος στο Σαρμ Ελ Σέιχ : 

ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΙΧ (2)  – ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Ελάχιστη συμμετοχή : 15άτομα 

Συνολικό κόστος το άτομο σε δίκλινο : 2.760€ το άτομο σε δίκλινο + 390 € φόροι αεροδρομίων + 100 € 
συμμετοχή στο Fund Drive
Επιβάρυνση μονοκλίνου : 1.030€ 
 

11η ΜΕΡΑ : ΑΣΟΥΑΝ – ΚΑΙΡΟ - ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΙΧ - Χαλάρωση και διασκέδαση 
Πρωινό.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το Σάρμ Ελ Σέιχ , μέσω Καίρου.  Άφιξη, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Σας προτείνουμε να απολαύσετε τις διακοπές σας χρησιμοποιώνας τις 
παροχές του ξενοδοχείου σας  όπως έιναι η πισίνα, το spa , το γυμναστήριο. Μπορείτε να πιείτε ένα 
δροσερό κοκτέιλ στο pool bar ή απλά να κολυμπήσετε και να ξεκουραστείτε στην ιδιωτική παραλία του 
πολυτελούς θέρετρου όπου διαμένετε. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τη περιοχή Naama Bay 
όπου θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε την απίθανη νυχτερινή ζωή της πόλης! Επιλέξτε να 
διασκεδάσετε σε ένα από τα δημοφιλή εστιατόρια / μπαρ όπως είναι το Buddha bar, Hard rock café ή να 
δοκιμάσετε τη τύχη σας σε ένα από τα καζίνο. Διανυκτέρευση. 

12η ΜΕΡΑ : ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΙΧ - Μονή Αγ.Αικατερίνης 
Πρωϊνό και σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια ολοήμερη εκδρομή στη μονή της Αγ.Αικατερίνης, η οποία 
αποτελεί ορόσημο του Χριστιανισμού. Στη μονή πραγματοποιείται ξενάγηση από τους ίδιους  τους 
μοναχούς όπου θα θαυμάσουμε τα περίφημα ψηφιδωτά, θα δούμε την Φλεγόμενη Βάτο και θα 
προσκυνήσουμε τα λείψανα της Αγ.Αικατερίνης. Στην εκδρομή περιλαμβάνεται και ένα γεύμα. Επιστροφή 
στο Σαρμ Ελ Σέιχ το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 

13η ΜΕΡΑ : ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΙΧ – ΚΑΙΡΟ – ΑΘΗΝΑ 
Ημέρα επιστροφής. Μεταφορά στο αεροδρόμιο, πτήση για το Κάιρο και στη συνέχεια πτήση επιστροφής 
για Αθήνα. 



6/7 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΠΑΚΕΤΟΥ ΕΚΔΡΟΜΗΣ- PYRAMIS TRAVEL 
ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ ΕΟΤ  0206E60000534400 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 

Παρακάτω θα βρείτε τους όρους συμμετοχής & ακυρωτικών που διέπουν το 11ήμερο ταξίδι που 
διοργανώνετε στην Αίγυπτο: 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ : 

✔ Προκαταβολή 450€ κατ’ άτομο μέχρι τις 26/08/2024 

✔ Β’ δόση 500€ κατ’ άτομο μέχρι τις 10/09/2024 

✔ Εξόφληση εκδρομής έως 20/09/2024 

✔ Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής έως 45 μέρες πριν την αναχώρηση, ακυρωτικά η προκαταβολή 
450 € το άτομο. 

✔ Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής από 44 μέρες έως και 29 ημέρες πριν την αναχώρηση, ακυρωτικά 
το ποσό της προκαταβολής & Β’ δόσης. 

✔ Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής από 28 ημέρες έως και την ημέρα αναχώρησης παρακρατείται 
όλο το ποσό της εκδρομής. 

✔ Για ακυρώσεις κρατήσεων, θα πρέπει να υπάρχει γραπτή ενημέρωση από μέρους σας, η οποία θα 

αποστέλλεται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μας ή με φαξ στο 210 3232527. 

Τέλος, σε περίπτωση που οι ακυρώσεις επηρεάσουν τον τελικό αριθμό των συμμετεχόντων στον 
οποίο έχουμε βασίσει την προσφορά, το γραφείο μας διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής του 
κόστους συμμετοχής. 

ΑΙΓΥΠΤΟΣ 

ΚΑΙΡΟ – ΙΣΛΑΜΙΚΟ ΚΟΠΤΙΚΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ – ΑΜΠΟΥ ΣΙΜΠΕΛ 

11 μέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
09-19/10/2024 
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Πληρωμές γίνονται δεκτές μέσω τραπεζικής κατάθεσης. Οι τραπεζικές καταθέσεις μπορούν να γίνουν 
στους παρακάτω αριθμούς λογαριασμών: 

ALPHA BANK: 
• IBAN: GR48 0140 1200 1200 0232 0002 101 
• SWIFT BIC: CRBAGRAA 

ΕΘΝΙΚΗ: 
• IBAN: GR68 0110 1040 0000 1044 7134 940 
• SWIFT BIC: ETHNGRAA 

EUROBANK: 
• IBAN: GR96 0260 0030 0000 10200153644 
• SWIFT BIC: EFGBGRAA 
• 

Δικαιούχος: PYRAMIS TRAVEL IKE 

mailto:eleni.provatou@pyramistravel.gr

